
８
月
23
日
（
火
）
、
税

金
対
策
部
の
税
金
道
場
が
、

竹
本
税
対
部
長
ら
役
員
さ

ん
５
名
と
相
談
者
の
Ａ
さ

ん
夫
婦
の
参
加
で
開
催
さ

れ
ま
し
た
。

新
年
度
に
な
り
個
人
事

業
者
で
１
件
の
税
務
調
査

が
発
生
し
ま
し
た
。
近
年

は
コ
ロ
ナ
禍
で
税
務
調
査

も
減
っ
て
い
ま
し
た
が
、

８
月
に
入
り
税
務
署
員
か

ら
調
査
の
電
話
が
Ａ
さ
ん

の
も
と
へ
掛
か
っ
て
き
ま

し
た
。
直
ぐ
に
事
務
局
へ

連
絡
が
入
り
、
税
金
道
場

の
対
策
会
議
へ
夫
婦
で
参

加
さ
れ
ま
し
た
。
改
め
て

『
税
務
調
査
の
10
の
心
得
』

を
読
み
合
わ
せ
し
、
内
容

を
役
員
さ
ん
か
ら
説
明
し

て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

そ
の
後
、
Ａ
さ
ん
に
と
っ

て
初
め
て
の
税
務
調
査
の

た
め
、
何
が
お
こ
な
わ
れ

る
の
か
、
ど
う
し
た
ら
い

い
の
か
、
疑
問
や
不
安
に

思
っ
て
い
る
こ
と
を
出
し

て
も
ら
い
、
内
容
に
つ
い

て
、
み
ん
な
で
話
し
合
い

ま
し
た
。
役
員
さ
ん
か
ら

も
ご
自
身
の
調
査
時
の
経

験
や
、
調
査
立
会
に
行
っ

た
時
の
話
な
ど
を
し
て
い

た
だ
き
ま
し
た
。
第
１
回

目
の
調
査
立
会
日
ま
で
準

備
を
し
、
み
ん
な
で
協
力

し
て
頑
張
ろ
う
と
道
場
は

終
了
し
ま
し
た
。

今
回
、
調
査
連
絡
を
受

け
、
税
金
対
策
部
の
役
員

さ
ん
に
「
調
査
発
生
で
す
。

集
合
で
す
！
」
と
連
絡
す

る
と
、
み
な
さ
ん
「
わ
か
っ

た
よ
！
」
と
力
強
い
お
返

事
を
い
た
だ
き
駆
け
付
け

て
下
さ
り
、
改
め
て
北
民

商
の
税
金
対
策
部
さ
ん
は

仲
間
の
た
め
に
心
強
い
役

員
さ
ん
だ
と
実
感
し
ま
し

た
。
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県
内
民
商
で
一
斉
に

取
り
組
ん
で
い
る
「
営

業
動
向
調
査
」
。
今
週

号
の
裏
面
で
県
連
ニ
ュ
ー

ス
で
ご
紹
介
し
て
い
ま

す
の
で
、
あ
わ
せ
て
ご

覧
く
だ
さ
い
。

『
営
業
動
向
調
査
』

目
標
ま
で
、
あ
と
１
３
０
名
分

お
手
元
に
あ
る
方
は
返
信
を
お
願
い
し
ま
す

税
務
調
査
の
対
策
会
議
を
開
催

初
調
査
の
不
安
に
も
寄
り
添
い

税
対
部
員
が
集
ま
っ
て
一
緒
に
対
策

【
対
象
事
業
者
】

・
令
和
４
年
３
月
31
日
以

前
か
ら
、
町
内
に
営
業

所
等
を
置
く
中
小
法
人
・

個
人
事
業
者
で
、
営
業

に
必
要
な
許
認
可
を
受

け
て
事
業
を
営
む
も
の
。

※
営
業
所
等
（
本
社
、
支

社
、
営
業
所
等
を
置
い

て
い
れ
ば
、
事
業
主
が

町
外
で
も
対
象

・
申
請
時
に
営
業
を
継
続

す
る
意
思
の
あ
る
も
の
。

・
町
税
等
の
滞
納
が
な
い

も
の
。

【
支
援
金
額
】

令
和
３
年
10
月
か
ら
令

和
４
年
７
月
ま
で
の
10
ヶ

月
間
に
、
対
象
車
両
の

運
行
の
た
め
に
購
入
し

た
燃
料
数
量
（
リ
ッ
ト

ル
）
に
６
円
を
乗
じ
た

額
。

※
１
台
当
た
り
の
上
限
額

10
万
円
、
１
事
業
者
当

た
り
上
限
額
２
０
０
万

円
。
対
象
車
両
を
複
数

台
有
す
る
場
合
は
、
１

台
毎
に
算
出
し
た
額
の

合
算
と
な
り
ま
す
。

【
申
請
期
限
】

令
和
４
年
10
月
31
日

必
要
書
類
は
民
商
事
務
所

で
も
準
備
で
き
ま
す
。
ご

相
談
は
事
務
局
ま
で
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

対象事業 対象車両（リース含む） 対象燃料

トラック・運送業
（貨物自動車運送事業） ・管理保管が北広島町内

である車両
・事業用車両

（緑・黒ナンバーのみ）

・ガソリン

・軽油

貸切バス事業
（一般貸切旅客自動車運送事業）

タクシー・介護タクシー事業
（一般乗用旅客自動車運送業事業）

自動車運転代行業 ・登録車両（随伴用車両のみ）

北
広
島
町
が
経
済
対
策
事
業
を
実
施

き
た
ひ
ろ
原
油
価
格
高
騰
対
策

運
送
業
者
等
支
援
金

コ
ロ
ナ
感
染
拡
大
等
の
影
響
に
よ
る
原
油
価
格
高

騰
で
事
業
に
支
障
が
出
て
い
る
、
町
内
で
運
送
事
業

等
を
営
む
中
小
事
業
者
に
、
事
業
の
維
持
・
継
続
の

た
め
、
燃
料
購
入
費
用
の
一
部
を
支
援
し
ま
す

制度開始まで、あと１年！

事前届け出は、あと半年（３月末）！

「大変だ !! 」「どうすれば良いの？」

インボイス対策学習会
詳しくは別紙チラシをご覧ください。

日程 会場 対象支部・地域

９月 ６日㈫ 夜７時開始 安佐北区民文化センター 可部方面

９月１２日㈪ 夜７時開始 真亀公民館 高陽方面

９月２１日㈬ 夜７時開始 安佐南区民文化センター 古市・佐東・川内等

１０月 ３日㈪ 夜７時開始 安 公民館 安・沼田方面

１０月１９日㈬ 夜７時開始 安佐南区民文化センター 祇園方面

１０月３１日㈪ 夜７時開始 日浦公民館 安佐・あさひが丘等

◎
31
日
（
水
）

・
法
人
集
団
申
告

北
税
務
署

10
時
30
分

◎
９
月
１
日
（
木
）

・
陽
気
な
道
場

◎
２
日
（
金
）

・
税
金
対
策
部
会

◎
５
日
（
月
）

・
三
役
会

に
っ
て
い

三役や婦人部役員も連日、

協力お願いの電話かけ中


